
1. I TUOI RAPPORTI CON LA SCUOLA

1.1 Come valuti il tuo rapporto con il personale scolastico?

A. DIRIGENTE SCOLASTICO

30

10

15

20

25

0

5

Molto buono Buono Scadente Negativo Non ho avuto rapp. Diretti



B. DOCENTI DELLA CLASSE
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C. BIDELLI
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1.2  In complesso ti ritieni soddisfatto della scuola?
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2)  I TUOI RAPPORTI CON LA CLASSE CHE FREQUENTI

2.1  In che misura di ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?

A. MODALITÀ  DI ASSEGNAZIONE DEI COMPITI A CASA
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B. MODI DI TENERE LA DISCIPLINA
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C. RAPPORTO DOCENTI-ALUNNI
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D. CHIAREZZA NELLE SPIEGAZIONI DELLE LEZIONI
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E. MODALITÀ CON LE QUALI I DOCENTI CERCANO DI MOTIVARE GLI ALUNNI
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F. QUALITÀ DEI LIBRI DI TESTO
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G. UTILIZZO DI NUOVE TECNOLOGIE
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H. VALUTAZIONE DEGLI ALUNNI
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2.2  RITIENI CHE I TUOI DOCENTI SI PREOCCUPINO PER CHI HA PROBLEMI 
NELLO STUDIO DELLE MATERIE?

Nessuno

La maggior parte

Circa la metà

Pochi

0 5 10 15 20 25

Tutti



2.3  RITIENI  CHE I TUOI DOCENTI CERCHINO DI VALORIZZARE LE TUE CAPACITÀ?

Nessuno

La maggior parte

Circa la metà

Pochi
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2.4  SE HAI UN PROBLEMA CON LO STUDIO A CHI PREFERISCI RIVOLGERTI PER RISOLVERLO?

Ad altre fig. della scuola

Ad altre fig. esterne alla scuola

Al docen. refer.dello sport. di ascolto

Ai tuoi genitori

Ai compagni di classe
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2.5 L’ISTITUTO HA OFFERTO DIVERSE ATTIVITÀ AGGIUNTIVE; ESPRIMI IL TUO GIUDIZIO
CIRCA LE SINGOLE PROPOSTE.

A. SETTIMANA INTEGRATIVA
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B. GARE SPORTIVE
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C. GITA SCOLASTICA
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D. INIZIATIVE DI RECUPERO 
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E. POTENZIAMENTO DELL’INGLESE
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F. SPORTELLI DI ASCOLTO
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G. EDUCAZIONE ALLA LEGALITÀ (poliziotto amico)
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